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Elektronikus úton fizetési felhívásokat postáz Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága 
azon adózóknak, akik 2025. május hónapban esedékes építményadó tartozással rendelkeznek  

 
Az Önkormányzati adóhatóság (továbbiakban: Adóhatóság) a lejárt esedékességű tartozással rendelkező 
magánszemélyeknek, egyéni vállalkozóknak és vállalkozásoknak a lejárt fizetési határidőket követően 
fizetési felhívást bocsát ki, lehetőséget adva az önkéntes fizetési kötelezettség teljesítésére.  
 
Az Adóhatóság és a hivatal változatlanul elektronikusan tart kapcsolatot a gazdálkodókkal, közte az egyéni 
vállalkozókkal, valamint azokkal a magánszemélyekkel, akik ezt kérték vagy elektronikusan nyújtottak be 
bevallást, kérelmet, illetve DÁP alkalmazásra váltottak.  
 
A napokban azon adózók kapnak az Adóhatóságtól elektronikus úton "Fizetési Felhívást és Adószámla 
egyenleget", akik 2025. május hónapban már esedékes építményadójukat még nem egyenlítette ki 
maradéktalanul. A tőke tartozásokat Eger MJV önkormányzata Építményadó beszedési számla 50400209-
16264520 javára kell teljesíteni.  
 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az adózó vagy meghatalmazottja az Elektronikus Önkormányzati 
Portálra https://ohp-20.asp.lgov.hu  bejelentkezéssel (DÁP mobilalkalmazás, Ügyfélkapu+) belépve  

- az aktuális adószámla-egyenlegét (közte pótlék tartozását) bármikor lekérdezheti,  
- itt megtekintheti adatbejelentéseinek állapotát és itt adatbejelentést is tehet,   
- ezen a felületen online (VPOS) bankkártyás fizetést is indíthat! 

 
Tájékoztatjuk arról is, hogy az építményadó kötelezettség keletkezését, megszűnését, változását kiváltó ok 
bekövetkeztét követő év január 15-ig kellett az adatbejelentést benyújtani Önkormányzatunkhoz. Felhívjuk 
a figyelmet arra, hogy önmagában az ingatlan nyilvántartásban történő változás átvezetés nem elegendő és 
nem helyettesíti az Adóhatóság felé történő adatbejelentést! 
 
A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a helyi adófizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi 
számlájáról történő átutalással köteles teljesíteni. A pénzforgalmi számlanyitásra nem kötelezett adózó a 
helyi adófizetési kötelezettségét belföldi fizetési számlájáról történő átutalással vagy készpénz-átutalási 
megbízással (csekk) köteles teljesíteni (csekket a március hó elején postázott levél tartalmazta). Kérjük, hogy 
a gyorsabb beazonosítás és lekönyvelés végett banki átutaláskor a közlemény rovatba szíveskedjenek beírni 
az adóazonosító jelét vagy adószámát! 
 
Ha Önöknek fizetési nehézséget jelent a tartozás egy összegben történő megfizetése, úgy kérelmezhetnek 
részletfizetést vagy fizetési halasztást. Ennek részleteiről szintén honlapunkon 
tájékozódhatnak. Amennyiben, a tartozásával, vagy az adózással kapcsolatosan kérdéseik merülnének fel, 
vagy egyeztetni szeretnének, úgy munkatársaink munkaidőben1 készséggel állnak az Önök rendelkezésére.  
Ügyfélszolgálatunkon bankkártyás fizetéssel (POS) is rendezheti fennálló tartozását. További 
részletekről honlapunkon https://www.eger.hu/hu/adougyek/tajekoztatok tájékozódhatnak az 
érdeklődők.   
 
Előre is köszönjük az érintettek szíves közreműködését.  

 
Eger, 2025. május hó 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője 

 

 
1 Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2. 
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 13.00-16.00 óráig, szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig 
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